HUGO BOSS

Pressemitteilung

HUGO BOSS verlängert Vertrag des Vorstandsvorsitzenden Mark Langer

Metzingen, 07. März 2018. Der Aufsichtsrat der HUGO BOSS AG hat in seiner

heutigen Sitzung beschlossen, den Vertrag des Vorstandsvorsitzenden, Mark Langer,

um weitere drei Jahre, bis zum Dezember 2021, zu verlängern.

"Mark Langer hat das Unternehmen wieder auf Wachstumskurs gebracht", so Michel

Perraudin, Aufsichtsratsvorsitzender der HUGO BOSS AG. "Wir sind fest überzeugt,

dass er diesen Kurs konsequent weiterverfolgen und HUGO BOSS in eine erfolgreiche

Zukunft führen wird."

"Ich freue mich sehr über den Vertrauensbeweis des Aufsichtsrats. Er bestätigt, dass

wir bereits erste Erfolge in der Neuausrichtung erzielt haben und auf dem richtigen

Weg sind, HUGO BOSS zu nachhaltigem und profitablem Wachstum zu führen",

kommentiert Mark Langer.

Weitere Informationen zum Unternehmen entnehmen Sie unserer Website

group.hugoboss.com.

Bei Fragen wenden Sie sich bitte an:

Dr. Hjördis Kettenbach

Leiterin Unternehmenskommunikation

Telefon: +49 7123 94-83377

E-Mail: hjoerdis kettenbach@hugoboss.com